
"Fedezd fel EUrópát!"- Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium 10. E 

Az Európai Bizottság Magyarországi Képviselete, az Európai Parlament Magyarországi 

Tájékoztatási Irodája, a Miniszterelnökség és a magyarországi Europe Direct tájékoztató 

irodája által indított "Fedezd fel EUrópát!"elnevezésű európai uniós országos versenyen a 

Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium 10. E osztálya is indult kisfilmjével. A 

megmérettetésen egy maximum 2 perces filmmel pályázhattak az iskolák. Abban ismertetni 

kellett Magyarország EU-s tagságának előnyeit, emellett saját szemszögükből kellett 

bemutatni, hogy a diákoknak milyen előnyökkel is jár az, hogy az Európai Unió tagjai vagyunk.  

A forgatás egy teljes napot vett igénybe. A különböző helyszíneken, az adott jelenetekben az 

osztály minden tagja szerepelt. 

A forgatás lebonyolítását, a rendezést, az operatőri munkát, illetve a videó vágását  

Barna Gréta, Egri Anna és Tóth Anna - akik egyben az iskola tévéjének, a Fazekas TV-nek 

a szerkesztői is - végezték. A kisfilm főszerepét Dobi Bence alakította, aki, mint Európai Uniós 

biztos a különböző helyszíneken „szerződéseket” adott át a szereplőknek, akiket az osztály 

diákjai alakítottak. A videó egy drónnal készített felvétellel zárult, ahol a kapott iratokból a 

diákok az Európai Unió zászlaját formálták meg. 

A forgatás nagy élmény volt az osztály számára. A nap folyamán sok ismeretet szereztek a 

diákok az Európai Unióról, a közös munka az osztályközösséget is tovább erősítette. A diákok 

munkáját osztályfőnökük, Kovács Péter és tanáraik: Fegyverneki Gergő és Lakatosné Tóth 

Ildikó is támogatta. 

A versenyen a nyertes csapatok, így a mi iskolánk diákjai is, egy budapesti osztálykirándulást 

nyertek, amelynek célja, hogy a középiskolások minél szélesebb körű európai uniós 

ismeretekhez jussanak. Ezért a tanulmányút is ennek megfelelően épül majd fel. Délelőtt az 

Európai Unió Házában rendhagyó EU tanórán vehetnek részt a diákok, délután pedig 

ellátogathatnak ingyenesen európai uniós fejlesztéssel megvalósult népszerű múzeumokba, 

látogatóhelyekre. 

. 

A nyertes kisfilm: https://www.youtube.com/watch?v=UJxYIjwWw1Y 
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